

Sveti počivajo, čeprav dela ne manjka

Samokritično poročilo o delu v letu 1982, pa ugodna ocena delegatov, ki so se v razpravi zavzeli za krepitev frontne vloge socialistične zveze

Poročilo o delovanju občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva v preteklem letu in delovni program za leto 1983 sta na letni programski seji izzvala precej razprav. Kratko in pregledno poročilo v prvem delu statistično odkriva nekatere podrobnosti o delu v letu, ki se izteka: predsedstvo se je sestalo na 13 sejah, sveti so imeli skupno samo pet sej (sploh se niso sestali sveti za razvijanje delegatskega in skupščinskega sistema, za razvojna vprašanja in družbenoekonomske odnose, za spremljanje in razvijanje krajevnih skupnosti, za mednarodne odnose, za spremljanje družbenoekonomskega in političnega položaja žensk, za stanovanjsko politiko, za urejanje prostora, urbanizem in varstvo okolja, za kulturo in za telesno kulturo. Koordinacijski odbori so pripravili skupno 40 sestankov, povsem neaktivni so bili štiri: za vprašanja naših delavcev na časnem delu v tujini, za družbene organizacije in društva, za uresničevanje samoupravnega sporazumevanja na področju družbenih dejavnosti in za prošnje in pritožbe. Letos je bil vendarle ustanovljena konferenca svetov potrošnikov, od lanske konference do danes pa na občinski ravni ni bilo nobene sekcije.

V poročilu je ocenjeno tudi uresničevanje delovnega programa: zadovoljivo oceno so si prislužile le politična in organizacijska izvedba volitev, razvoj gospodarstva z vidika ekonomske stabilizacije, družbeno planiranje in razvoj družbenoekonomskih odnosov v skladu z resolucijo o družbenem planiranju ter podeljevanje odličij OF. V samokritičnem poročilu so vse ostale aktivnosti ocenjene slabše, nekatere celo nezadovoljivo.

Igor Kostjukovski je bil v imenu krajevnih konference socialistične zveze iz Savškega naselja 3 zadovoljen s poročilom in opravljenim delom, kritično je omenil predvsem neaktivnost svetov in koordinacijskih odborov in povprašal po odgovornosti njihovih članov. Tudi Janko Velikonja iz krajevnih skupnosti Savsko naselje 2 je omenjal neaktivnost organov, še dlje pa se je zadržal pri nekaterih oblikah stabilizacijskega obnašanja, za katere bi se morala zavzemati tudi socialistična zveza: za ukinitve nekaterih izdatkov v socialistični zvezi, kjer mora postati težišče na volonterskem delu, na vseh ravneh je treba prenehati z denarnim nagrajevanjem aktivističnega dela; proslave je treba omejiti v razumne meje, na njih naj nastopajo domače kulturne skupine, ki pri teh proslavah ne iščejo zgolj zaslužka; tudi sodelovanje s pobrateno in prijateljskimi občinami ne sme terjati previsokih stroškov.

Borivoj Kovačič iz krajevnih skupnosti Jožeta Štebala je bil zaskrbljen, ker sekcija oblika dela ni zaživela, dr. Milan Dolenc pa

Nadalj. na 12. strani



Foto: V. P.

Pionirji na obisku

Pogovorili so se s predsednikom občinske skupščine Emilom Šuštarjem in predstavniki družbenopolitičnih organizacij

Vsako leto se konec novembra ali decembra pionirji iz vseh bežigradskih pionirskih odredov zberejo v občinskem Druženem centru na pogovoru s predsednikom bežigradske občinske skupščine. Letos so na tem obisku sodelovali še predstavniki vseh občinskih družbenopolitičnih organizacij, zato je bilo srečanje toliko bolj zanimivo in poučno.

Pionirji so imeli kopico vprašanj. Zanimalo jih je, kdaj lahko

mladinec postane član Zveze komunistov, kako poteka delo v družbenopolitičnih organizacijah, beseda je tekla o tem, kako bi se v prihodnje tudi pionirji lahko bolj kakovostno vključili v delovanje krajevnih samouprav, ne le na čistilnih akcijah. S predsednico bežigradske mladine pa so se pionirji največ pogovarjali o mladinskih delovnih akcijah. Pionirji iz Dola so ob tej priliki povabili predstavnike vseh druž-

benopolitičnih organizacij v občini na obisk v Dol. Tudi odrasli niso ostali brez vprašanj. Zanimalo jih je, kaj se mladina uči po osnovnih šolah pri predmetu družbenomoralna vzgoja in kaj pionirji vedo o samoupravljanju.

Na koncu so pionirji obdarili predsednika bežigradske občinske skupščine in vse predstavnike občinskih družbenopolitičnih organizacij z grafikami, ki so jih sami izdelali. Predsednik bežigradske občinske skupščine pa je obdaril mentorje pionirskih odredov s knjigo Na levem bregu Save. Pionirji so prejeli še gramofonsko ploščo Jugoslavija, s pesmimi jugoslovanskih narodov in narodnosti.

V. P.

Stanovanja že aprila 84

V začetku decembra je Splošno gradbeno podjetje Grosuplje začelo graditi prvi objekt s 35 stanovanji v soseski BS 5/2 ob Titovi cesti. Kupci teh stanovanj bodo ključne dobili že aprila leta 1984. Izhodiščna cena kvadratnega metra stanovanja bo predvidoma 37 tisoč dinarjev.

V tej soseski bo do leta 1988 zrastle predvidoma 450 stanovanj. V osmih zgradbah bodo poleg stanovanj tudi poslovni prostori, v treh bodo samo stanovanja, tri stolpnice pa bodo samo »poslovne«. V soseski je predvidena tudi gradnja vrta za 120 otrok, iz programa tretjega ljubljanskega samopri-spevka.

Februarja prihodnjega leta bodo začeli graditi še ostala dva stanovanjska objekta s skupaj 65 stanovanji, ostale stavbe pa bodo začeli graditi v razmahu 4 ali 6 mesecev. Investitor gradnje je Samoupravna stanovanjska skupnost, investitor pooblaščen za tehnična opravila pa je Imos Inženiring. V. P.

Telovadni večer

TVD Partizan Bežigrad vabi na telovadni večer, ki bo v četrtek, 23. decembra ob 18. uri. V telovadnici osnovne šole dr. Vita Kraigherja. Vhod v telovadnico je skozi šolo s severne strani. Nastopili bodo vsi društveni oddelki.

Prijatelji društva in gimnastike, prisrčno vabljeni!

STROKOVNI ODBOR
TVD PARTIZAN BEŽIGRAD

Ljubljana, 14. decembra 1982
Leto XXII, številka 19 (286)

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

»Ni generala brez vojske!«

13. decembra je v krogu svojih prijateljev, soborcev in dolgoletnih sodelavcev praznoval svoj sedemdeseti rojstni dan narodni heroj MIRKO JERMAN, nosilec spomenice 1941 in častni predsednik občinske organizacije Zveze združenj borcev NOV Ljubljana Bežigrad.

»Boj redkobeseden sem,« mi je povedal že na začetku pogovora. Nehote sem pomislila na staro resnico, da je bolj kot to, kar meni človek sam o sebi pomembno, kaj menijo o njem njegovi prijatelji in sodelavci. Ti pa so mi o Mirku Jermanu povedali marsikaj. »Takšni ljudje, kot je Mirko, so lahko drugim samo vzor,« so dejali. »Izjemno delaven, požrtvovalen, človeški in tovariški, v odločilnih trenutkih hraber, skromen, pošten in od-

Narodni heroj Mirko Jerman je že nad 23 let nepretrgoma član občinskega odbora in predsedstva ZBZ NOV občine Bežigrad z različnimi dolžnostmi. Leta 1959 je vodil stanovanjsko komisijo občinskega odbora in to v času, ko se je šele pričelo reševati stanovanjsko vprašanje borcev. Leta 1969 je bil izvoljen za podpredsednika občinskega odbora, leta 1971 pa za predsednika istega odbora, ki ga je uspešno vodil celih 12 let, vse do leta 1982. Opravljal je in še opravlja različne dolžnosti v našem družbenem in političnem življenju. Bil je republiški poslanec, sedaj pa je delegat v družbeno-političnem zboru. Deluje tudi v različnih odborih, organih, konferencah in komisijah in je še vedno kljub letom vsestransko aktiven.

Za svoj izjemni prispevek in hrabrost med NOB in revolucijo je bil leta 1953 imenovan za narodnega heroja, je nosilec partizanske spomenice 1941, za zasluge med vojno in po vojni pa je prejel številna vojna in mirodopska odlikovanja, priznanja in nagrade. Letos februarja je bil imenovan za častnega predsednika občinske organizacije ZBZ NOV Ljubljana Bežigrad.

Ob njegovem visokem življenjskem jubileju mu želijo prijatelji, znanci in sodelavci še mnogo, mnogo let življenja, osebnega zadovoljstva in trdnega ter krepkega zdravja. Čestitkam se pridružujejo tudi družbenopolitične organizacije, skupščina občine Ljubljana-Bežigrad, izvršni svet in uredništvo Zbora občanov v imenu bralcev.

Tržiču se je izšolal in izučil za poklic mesarja.

»Z naprednimi delavskimi idejami sem se srečal v tržiški Svobodi, kjer sem igral nogomet,« je začel pripoved o svojem življenju. »Poklic mi je omogočal, da sem hodil iz vasi v vas in velikokrat prenesel kakšno tajno sporočilo in na nesumljiv na-

čin marsikaj izvedel. Konec julija 1941 sem odšel v partizane v Dupliško grupo in istega leta postal tudi član Komunistične partije. V partizanih sem opravljal najrazličnejše dolžnosti od mitraljezca, komandirja čete, in-tendanta, komandnika štaba, ko-

Nadalj. na 12. strani



Foto: D. R.

krit do skrajnosti – ne glede na posledice, neverjetno mladeniški za svoja leta, s ponosno, zvrhano in trdno hrbtenico. Takšen je naš Mirko!«

Narodni heroj Mirko Jerman se je rodil v Šmarci pri Kamniku. V



NADVOZ NA TITOVİ CESTI KAR ČETRT LETA PRED ROKOM

Previdnost inž. Tomislava Kušarja iz ZIL tozid inženiring ob zadnjem pogovoru o napredovanju del na gradbišču severne obvoznice je bila odveč. Otvoritev treh nadvoznih je napovedoval za zadnje dni tega leta, torej še vedno 3 mesece pred rokom, z dobrim delom in deloma po zaslugi ugodnega vremena pa jim je uspel pravi podvig: po nadvoznih v podaljšku Hošlminhove ulice, na Titovi in Slovenčevi so se vozniki prvič peljali že pred dnevom republike. Pred zimo je verjetno najpomembnejša pridobitev nadvoz na Titovi cesti (na sliki), saj bo promet tekel zdaj nemoteno.

Foto: S.D.

RAZPIS

Žirija za podeljevanje priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Bežigrad objavlja

RAZPIS

ZA PODELITEV 20 SREBRNIH PRIZNANJ OF ZA LETO 1983

Srebrna priznanja OF slovenskega naroda se podeljujejo posameznikom in organizacijam za njihovo delo in prispevek k dosežkom trajnejšega pomena pri razvoju socialistične samoupravne družbe, zlasti pri:

- uveljavljanju delovnih ljudi in občanov kot nosilcev odločanja na vseh ravneh,
- uveljavljanju, krepitvi in razvoju SZDL kot fronte delovnih ljudi in občanov in njihovih organiziranih socialističnih sil,

- uresničevanju ustavno opredeljenih družbenoekonomskih in političnih odnosov na posameznih področjih družbenega življenja in dela ter v družbi nasploh, še posebej pa pri razvijanju delegatskega sistema in razvijanju temeljnih samoupravnih skupnosti.

Srebrna priznanja OF bodo podeljena ob obletnici ustanovitve OF slovenskega naroda 27. aprila 1983.

Predloge za podelitev priznanj OF lahko oblikujejo krajevnih konference SZDL, telesa občinske konference SZDL, temeljne samoupravne organizacije in skupnosti (TOZD, delovne skupnosti, krajevnih skupnosti), vodstva družbenopolitičnih organizacij, družbene organizacije in društva na območju občine Ljubljana Bežigrad.

Predloge je treba poslati na posebnem obrazcu, ki ga predlagatelj dobi na sedežu občinske konference SZDL Ljubljana Bežigrad, in sicer najpozneje do 15. januarja 1983 na naslov: Žirija za podeljevanje priznanj OF pri OK SZDL Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13.